資源物回収団体奨励金交付要綱
       平成１８年４月１０日　
    告示第８２号　
(目的)
第１条　この要綱は、町内の団体が資源物を集団で回収する活動に対し、奨励金を交付することにより、ごみの減量及びリサイクルの推進を図ることを目的とする。
(登録)
第２条　奨励金の交付を受けようとする団体は、年度ごとに資源物回収団体登録申請書（様式第１号）を町長に提出し、登録しなければならない。
２　前項の規定による登録ができる団体は、町内の住民で組織する営利を目的としない団体とする。

(対象となる資源物)
第３条　奨励金の対象となる資源物は、紙類（新聞、雑誌及びダンボールをいう。以下同じ。）及びアルミ缶とする。この場合において、紙類の分別区分は、瑞穂町が戸別収集により収集している資源物の区分とする。

(奨励金の交付額)
第４条　奨励金の交付額は、前条の資源物の回収実績量に対し、１キログラム当たり１０円を乗じて得た額で、予算の範囲内で町長が認める額とする。

２　登録団体が回収した紙類又はアルミ缶を資源物回収業者に逆有償で引渡したときは、その支払額を前項の額に加算して交付する。
(交付申請等)
第５条　奨励金の交付を受けようとする登録団体の代表者は、町長が別に定める期日までに資源物回収団体奨励金交付申請書（様式第２号）に次に掲げる書類を添えて、町長に申請しなければならない。
（１）回収量並びに資源物回収業者の名称及び所在地が明記され、当該業者の印章が押印された売買を証する伝票

（２）計量票

２　町長は、前項の規定による申請が適当であると認めるときは、奨励金を申請月の翌月末日までに、申請者が指定する金融機関の口座に支払うものとする。

（補足）

第6条 この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、瑞穂町補助

金等交付規則（平成１８年規則第１１号）の定めるところによる。

附　則

この告示は、平成１８年４月１１日から施行する。
附　則（平成２７年３月３１日告示第７０号）
この告示は、平成１８年４月１１日から施行する。

